Délitelnost prirozenych cisel - souhrnné opakovani
o Pracuj s cisly v tabulce.

a) Najdi mezi nimi v8echna prvocisla.
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b) RozloZ ¢isla na soudin prvocisel.
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¢) Které z uvedenych ¢isel je soucasné nasobkem ¢isla 8 a ¢isla 12?
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r¢i, ktera z nich jsou délitelna tiemi.
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réi, kterd z nich jsou délitelna étyfmi.
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r¢i, ktera z nich jsou délitelna deseti.
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réi ¢isla, ktera jsou délitelna dvéma, ale nejsou délitelna péti.

sla, kterd maji pravé dva délitele.
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i) Vypi3 viechna licha ¢isla.
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j) Vypi§ véechna suda ¢isla.

9 Rozhodni o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda je pravdivé (ANO), ¢&i nikoliv (NE).
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a) Cislo 904 je délitelné 2.

b) Cislo 6 je délitelem ¢&isla 103.

c) Cislo 105 je délitelné 25.

d) Cislo 64 neni dé&litelem ¢&isla 128.
e) Cislo 3 neni délitelem ¢&isla 723.

a) Cislo 54 je délitelné 7. &
b) Cislo 5 je délitelem &isla 185. B
c) Cislo 333 je délitelné 11. )
d) Cislo 32 neni d&litelem &sla 69. [
e) Cislo 4 neni délitelem &fsla1024. [ )
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€ Ke kazdé skuping &isel z tabulky urdi:

A 44,112 8,12 64 12,18, 36 24, 36, 48, 60
: | 76,132 9,24,27 104, 77 6,18, 32 24, 48, 60

a) nejvetsi spoleény délitel

9 Alen u rozdélovaly hromadku bonbon( na oslavu narozenin. Vytvofily hromadky po osmi
adny nezbyl. Kdyz zjistily, Ze prijde vice déti, vytvofily hromadky po Sesti bonbonech

byl.
Y{4vs

fata bonbont, jestlize jich bylo Kolik méla dév¢ata bonboni, jestliZe jich bylo
né nez 90? vice nez 100 a méné nez 130?

© Kier isel je soucasné nasobkem ¢isla 12 a ¢&isla 15? Zakrouzkuj spravnou moZnost.

a) 120

b) 60
¢) 300
d) 424

dé 14 sedadel. Celkem je v kiné vice nez 175 sedadel a méné nez 188 sedadel. Kolik
sedadel?

spravedlivé rozdélil tfidni ucitel mezi Zaky celkem 189 uéebnic a 405 seditd.
iZe byt v 6. A? Najdi viechny moznosti. rEper



